

Американские власти отменили правило по обязательному прохождению тестирования на COVID-19 для прилетающих в страну. Такое распоряжение федеральных Центров по контролю и профилактике заболеваний (ЦКПЗ) вступило в силу 12 июня в 00:01 по времени восточного побережья США (07:01 мск).

Теперь власти не будут требовать от пассажиров, прибывающих в США из других стран, тест на коронавирус или подтверждение выздоровления.

При этом, как поясняет медицинский регулятор, пассажиры, не являющиеся гражданами США и не имеющие миграционной визы, по-прежнему должны перед вылетом представить свидетельство о прохождении вакцинации.

3 июня сообщалось, что коронавирусные ограничения для въезжающих в страну продлила Финляндия. Ограничения продлены до 30 июня. В ведомстве подчеркнули, что пандемия никуда не исчезла. На данный момент в Финляндию разрешено въезжать привитым туристам. При этом вакцина должна быть одобрена Всемирной организацией здравоохранения или Европейским регулятором вакцинами.